
PRAVIDLA AKCE „PENALTY“ 

1. ORGANIZÁTOR AKCE 

Organizátorem akce „PENALTY“ (dále jen „Soutěž“) je společnost FORTUNA GAME a.s., se sídlem 
Praha 2, Vinohrady, Italská 2584/69, PSČ 120 00, IČO 43003575, zapsaná v obchodním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze, sp.zn. B 944 (dále jen „Fortuna“). 

2. OBDOBÍ KONÁNÍ AKCE 

Soutěž bude probíhat v následujících dnech (každý jednotlivě dále jako „Den soutěže“): 

(i) 19.7.2025 - 20.7.2025 
(ii) 25.7.2025 – 27.7.2025 
(iii) 1.8.2025 – 3.8.2025 
(iv) 8.8.2025 – 10.8.2025 

s tím, že každý ze Den soutěže je považován za samostatné období konání Soutěže. 

3. ÚČAST NA AKCI 

Soutěže se může zúčastnit každý Účastník, který plně dokončil Registraci a je oprávněn k účasti 
na Hazardních hrách provozovaných Fortunou prostřednictvím Aplikace (dále jen „Soutěžící“). 

4. MECHANIKA AKCE 

Každému Účastníkovi, který se v příslušném období konání Soutěže přihlásí do svého Konta, bude 
zpřístupněna účast ve hře „Penalty“, v rámci, které získá 5 pokusů do této hry. Maximální počet 
pokusů, které Soutěžící může při splnění stanovených podmínek obdržet za jedno samostatné období 
konání akce, činí 5 pokusů. Pro účely této Soutěže bude zohledněno pouze první přihlášení 
v příslušném období konání Soutěže.   

Hra „Penalty“ je dostupná po přihlášení do Konta na webových stránkách ifortuna.cz v sekci „Sporty“ 
a jedná se o spotřebitelskou soutěž. Hry „Penalty“ se Soutěžící účastní tak, že myší či dotykem na 
obrazovce naznačí směr střely míče na branku. Cílem hry „Penalty“ je vstřelit míč do branky. Soutěžící 
takto může získat 1 z nabízených bonusů FreeBet samostatně při vstřelení 2 gólů hráč získá FreeBet 
v hodnotě 20 Kč (kurz 2 s minimálně dvěmi přiležitostimi), při vstřelení 3 gólů hráč získá FreeBet 
v hodnotě 30 Kč (kurz 2 s minimálně dvěmi přiležitostimi), při vstřelení 4 gólů získá FreeBet v hodnotě 
40 Kč (kurz 2 s minimálně dvěmi přiležitostimi), při vstřelení 5 gólů získá FreeBet v hodnotě 50 Kč (kurz 
2 s minimálně dvěmi přiležitostimi). Odměnu ve formě sázky „FreeBetu“ získá Účastník pouze 
v případě, že všechny pokusy získané v rámci příslušného Dne soutěže využije najednou. Pokud dojde 
například k situaci, že Soutěžící nevyužije všechny pokusy najednou a následně hru „Penalty“ opustí či 
dojde k odhlášení z Konta, nárok na „FreeBet“ nevzniká. V případě, že Soutěžící získá v rámci hry 
„Penalty“ FreeBet, bude stanovený hodnota FreeBetu připsána na jeho Konto, a to nejpozději do 3 dnů 
po ukončení příslušného Dne soutěže. 

Zpřístupněné penaltové pokusy, které Soutěžící získá v příslušném období konání Soutěže, musí být 
využity vždy v příslušném Dni soutěže, a to nejpozději do 23:59:59 hod. V případě, že Soutěžící 
zpřístupněné pokusy ve stanovené lhůtě nevyužije, nárok na jejich využití zaniká. 

5. OSTATNÍ USTANOVENÍ A PODMÍNKY 



Není-li v těchto pravidlech výslovně stanoveno jinak, mají výrazy použité v textu těchto pravidel 
začínající velkými písmeny význam stanovený ve Všeobecných podmínkách ke smlouvě o účasti na 
hazardních hrách provozovaných společností FORTUNA GAME a.s., jejichž znění je dostupné na 
webových stránkách ifortuna.cz. 

Fortuna si vyhrazuje právo kdykoliv změnit pravidla anebo podmínky akce včetně změny období konání 
akce, či akci kdykoliv ukončit bez náhrady, a to s účinností ode dne uveřejnění takové informace či 
změny na webových stránkách ifortuna.cz, na Pobočkách či jiných vhodným způsobem.  

Pro účely těchto pravidel platí, že veškeré lhůty stanovené v těchto pravidlech ve dnech, 
se přepočítávají na hodiny a z tohoto důvodu se pro počítání času použijí pravidla stanovená v 
ustanovení § 608 občanského zákoníku. Ustanovení § 605 odst. 1 občanského zákoníku se tak pro účely 
počítání času dle těchto pravidel nepoužije. 

V případě, že Účastníkovi bylo nabídnuto více bonusů a/nebo se účastní více soutěží či akcí, jsou 
jednotlivé podmínky soutěží, akcí či bonusů plněny/využívány postupně, a to podle toho, které ze 
soutěží, akcí či bonusu akceptoval Účastník jako první. 

Bude-li mít Fortuna podezření na podvodné, nepoctivé nebo nekalé jednání Účastníka či jiné osoby, 
která Účastníkovi napomohla či mohla napomoci k bonusu (výhře), nebo pokud k takovému jednání 
dojde, bude Účastník ze Soutěže vyloučen; to platí stejně i v případě jiného jednání Účastníka či jiné 
osoby, která Účastníkovi napomohla či mohla napomoci k bonusu (výhře), jež je jinak v rozporu 
se soutěžními pravidly či podmínkami nebo se zásadami poctivé soutěže a fair play. Ve sporných 
případech si Fortuna vyhrazuje právo rozhodnout s konečnou platností. 

Účast na Soutěži nelze vymáhat soudní cestou. Účastí na Soutěži vyjadřuje Účastník svůj souhlas 
s pravidly Soutěže a zavazuje se je plně dodržovat. 

V ostatním se akce a vztahy mezi Účastníkem a Fortunou řídí Všeobecnými podmínkami ke smlouvě 
o účasti na hazardních hrách provozovaných společností FORTUNA GAME a.s. a právním řádem České 
republiky. Tato Soutěž není hazardní hrou ve smyslu zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, 
v platném znění. 

V Praze dne 18. července 2025 

 

FORTUNA GAME a.s. 


